
 

 
 
 
 

 

 

Az Oktatáskutató és Fejleszt ő Intézet és a Budapesti Gazdasági 
Főiskola együttm űködése az európai szint ű felsőoktatásért 

A fels őoktatási min őségfejlesztés színvonalának emelésére, a min őségügyi oktatás 
ösztönzésére, a min őségirányítási kutatási kapacitás b ővítésére, valamint a 
kutatásokhoz és képzésekhez kapcsolódó szolgáltatás ok körének támogatására 
vonatkozóan írt alá együttm űködési megállapodást az Oktatáskutató és Fejleszt ő 
Intézet és a Budapesti Gazdasági F őiskola 2010. február 4-én. Az aláírást követ ően 
intézményközi team alakul a közös projektek koordin álására és a min őségfejlesztési 
tevékenységek fejlesztési irányainak meghatározásár a. 

A felsőoktatási reform, a bolognai folyamattal összefüggő korszerűsítés, valamint a 
gazdaság élénkítését célzó törekvések – összhangban az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
céljaival – a versenyképes tudás megteremtésére, kutatások megvalósítására, a hatékony és 
eredményes működési feltételek biztosítására irányulnak. 
Az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet és a Budapesti Gazdasági Főiskola között 2010. 
február 4-én megkötött együttműködés célja a felsőoktatási minőségfejlesztés színvonalának 
emelése, valamint a kutatáshoz és képzéshez kapcsolódó szolgáltatások körének bővítése. 

 „Az idei tanévben a Felsőoktatási Minőségi Díj Aranyfokozatú Elismerő Oklevelét elnyerő 
intézményként a BGF kiemelten fontosnak tartja a hazai felsőoktatás minőségfejlesztését. Az 
együttműködésnek köszönhetően lehetőségünk van továbbfejleszteni az egyébként is 
jellemzően gyakorlatorientált, a munkaerőpiacon jól hasznosítható tudást kínáló oktatási 
struktúránkat. Az OFI-val közösen létrejövő projektjeinktől, kutatásainktól azt várjuk, hogy 
általuk végzős hallgatóink még szélesebb körben válogathassanak az álláslehetőségek 
közül” – fogalmazott Sándorné Dr. Kriszt Éva  rektor  az együttműködés aláírása kapcsán.  

Dr. Farkas Katalin, az OFI f őigazgatója  ünnepi beszédében úgy fogalmazott: „Intézetünk a 
»Minőségfejlesztés a felsőoktatásban« program projektgazdájaként kiemelten fontosnak 
tartja, hogy a hazai felsőoktatási intézményekben saját minőségbiztosítási rendszer épüljön 
ki és működjön. Kiemelt cél az intézményi minőségfejlesztés mellett a tapasztalatok 
összegzése, melynek köszönhetően várhatóan tökéletesedik a felsőoktatási intézmények 
végzett hallgatóinak munkaerő piacra való beilleszkedése.” 

További információ: 
Deák Balázs Privy Council Communications Tel.: 20/234-1489 

BUDAPESTI GAZDASÁGI F ŐISKOLA 
Magyarország legnagyobb, mintegy 20 ezer hallgatót képező főiskolája, a Budapesti Gazdasági Főiskola (BGF) 
2000. január elsejétől a három jogelőd intézmény – a Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Főiskola, 
a Külkereskedelmi Főiskola, valamint a Pénzügyi és Számviteli Főiskola – összevonásával alakult meg. A jogelőd 
intézményekben végzettek, illetve az elmúlt években BGF-es oklevelet szerzők a hazai munkaerőpiac 
legelismertebb, legkeresettebb szakemberei, számosan közülük a magyar társadalom és gazdaság vezető 
személyiségei. 
Budapesti Gazdasági Főiskola küldetése az, hogy az üzleti tudományokban, valamint a kapcsolódó 
tudományágak területén az alapképzés, a mesterképzés, a szakirányú továbbképzés és egyéb felsőfokú 
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szakképzés szintjén az ország és a kelet-közép-európai térség egyik vezető gazdasági felsőoktatási (főiskolai) 
intézménye legyen.  
A Budapesti Gazdasági Főiskola 2009 szeptemberében a Felsőoktatási Minőségi Díj Aranyfokozatú Elismerő 
Oklevelében részesült a minőségfejlesztés terén elért kiemelkedő eredményeinek elismeréséül. 


